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 Благодійна організація 

«Благодійний фонд  
«Право На Захист» 
Юрію ЧЕРНІЮ  
 

Шановний Юрію Леонідовичу! 
 

У Департаменті будівництва та житлового забезпечення виконавчого               
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)                         
розглянуто в межах компетенції Ваш інформаційний запит від 16.04.2024 стосовно 
житлових програм, в яких можуть взяти участь внутрішньо переміщені особи. 

Рішенням Київської міської ради від 14.07.2022 № 4889/4930 затверджено 
Міську цільову програму забезпечення житлом громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов на 2022-2024 роки, яка затверджена, одними з заходів 
якої є: 
- забезпечення громадян тимчасовим житлом, в тому числі внутрішньо 
переміщених осіб; 
-    забезпечення громадян доступним житлом на умовах співфінансування, в тому 
числі внутрішньо переміщених осіб. 

Рішенням Київської міської ради від 13.09.2022 № 5453/5494 «Про деякі 
питання формування фонду житла, призначеного для тимчасового проживання 
внутрішньо переміщених осіб у місті Києві» Департамент будівництва та житлового 
забезпечення міста Києва уповноважено здійснювати формування фонду житла, 
призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті 
Києві.  

З метою формування цього фонду, Департаментом будівництва та житлового 
забезпечення міста Києва у 2022 році придбано 113 квартир, на суму 229 951,76 тис. 
грн. які увійшли до Переліку житлових приміщень фонду житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Києві, затверджено 
відповідним рішенням Київської міської ради від 18.05.2023 № 6327/6368, яким 
також визначено балансоутримувача.  
 Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 31.01.2011 № 121  
 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих 
повноважень» повноваження щодо обліку внутрішньо переміщених осіб та членів 
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їх сімей, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та надання житлових 
приміщень з фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 
осіб, належать до компетенції районних в місті Києві державних адміністрацій. 

Враховуючи зазначене, всі квартири Фонду розподілено до районних                             
в місті Києві державних адміністрацій для надання їх внутрішньо переміщеним 
особам. 

Станом на сьогодні 348 внутрішньо переміщених осіб уклали                                         
з балансоутримувачем договори на проживання в зазначених квартирах.  
 Водночас, розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 12.07.2019 № 1249 затверджено 
Порядок використання коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на придбання 
житла для окремих категорій населення відповідно до законодавства (далі – 
Порядок). 
 Відповідно до Порядку головним розпорядником бюджетних коштів                               
є Департамент будівництва та житлового забезпечення виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). 
 Бюджетні кошти спрямовуються на оплату частини вартості житла, яке 
придбавається громадянами, які перебувають на квартирному обліку в районних                  
в місті Києві державних адміністраціях. 
 Згідно з вимогами Порядку для громадян, що мають статус осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України – учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей, в тому числі внутрішньо 
переміщених осіб, гранична частина вартості 1 кв. м житла, яке придбавається на 
умовах співфінансування, становить 50 відсотків фактичної вартості 1 кв. м житла, 
та 30 відсотків – для інших громадян, з числа внутрішньо переміщених осіб, які 
перебувають на квартирному обліку і не повинна перевищувати 50 відсотків 
опосередкованої вартості, що визначається Міністерством розвитку громад та 
територій України у встановленому порядку, збільшеної в 1,75 рази.  

Особи, які можуть придбати житло на умовах співфінансування, визначаються 
районними в місті Києві державними адміністраціями та списки таких осіб 
подаються до головного розпорядника бюджетних коштів для укладення договорів 
згідно з Порядком. 
 
З повагою 

 
Директор  Борис РАБОТНІК 
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